

在郑州租房,这里有两个好消息

1 今年全市计划分配 入住公租房7334套

据了解,保障性安居工程民生实事之一,包括公租房和棚户区改造等。实施保障性安居工程建设是合理配置资源、改善民生的重大举措,对促进社会和谐稳定具有重要意义。

对保障性安居工程的工作时间节点,通知指出,今年6月底前,完成年度目标任务的60%;今年9月底前,完成年度目标任务的90%;今年12月底前,完成全部年度目标任务。

此外,通知还提到,相关单位在确保完成工作任务的同时,还应按照要求完成审计发现问题整改工作;继续做好棚户区改造逾期未回迁整改工作;按照时间节点完成公租房信息录入工作。加强对保障性安居工程项目的督导检查,针对工作中存在的问题,及时跟进相应措施,保障各项任务按时完成。

2 每平方米最高奖补500元 我市支持住房租赁市场发展



新华社发

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)“2020年全市计划新开工建设棚户区改造安置住房56166套,基本建成棚户区改造安置住房63437套;全市分配入住公租房7334套。”昨日,记者从郑州住房保障和房地产管理局了解到,该局下发《分解2020年保障性安居工程工作目标任务的通知》,明确年度工作。

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)昨日,记者从市住房保障和房地产管理局了解到,市财政局、市房管局联合印发了《郑州市支持住房租赁市场发展专项资金管理办法(试行)》,加快推进郑州住房市场发展试点,明确建设、筹集的租赁住房奖补标准,最高每平方米奖补500元。

办法提到,专项资金支持范围包括:支持建设筹集租赁住房,如盘活类,支持专业化、机构化租赁企业和利用安置房转化为租赁住房等经营性企业发展;改建类,支持将闲置和低效利用的国有厂房商业办公用房等改建为租赁住房的单位;新建类,支持利用国有集体土地建设租赁住房的单位等。支持市房屋租赁信息服务与监管平台开发建设改造升级,支持是房屋租赁平台互联的租赁信息平台改造和建设等。

针对奖补标准,办法明确,盘活类租赁住房,以回租或作价入股方式和投入实际运营管理的单位按照每平方米不超过300元的标准奖补,以回购方式按照每平方米不超过500元的标准奖补;改建类租赁住房,按照每平方米不超过300元的标准奖补;新建类租赁住房,国有建设用地新建租赁住房按照每平方米不超过500元的标准奖补,集体建设用地新建租赁住房按照每平方米不超过400元的标准奖补。

此外,与市房屋租赁平台互联的租赁信息平台,按照规模和使用范围给予奖补:全国性信息平台奖补不超过20万元,区域性信息平台奖补不超过10万元。

让商贸市场“动”起来

15家银行拟发放100多亿贷款 力挺商贸市场复工复产



新华社发

据了解,疫情发生以来,郑州市市场发展中心坚持“防控保供两手抓、战疫开工两不误”,在春节假期期间,全市农贸市场应开尽开。在保障市民“菜篮子”的基础上,按照市委、市政府“加快负面清单行业复工达产”相关指示精神,于3月20日拉开全市商贸市场复工达产序幕。此次对接洽谈活动,正是贯彻落实全市优化营商环境大会精神,切实发挥政府在银商合作中的引线搭桥作用,帮助金融机构和企业搭建平台、畅通渠道、沟通信息、解决需求,全力推动全市商贸市场尽快恢复正常经济秩序。

洽谈会上,郑州银行、平顶山银行、浦发银行代表介绍了个性化惠企助企贷款产品,并现场举行了银企签约仪式。当天,15家金融机构和150多名市场商户共达成合作意向资金100多亿元。

“疫情期间正值春节销售旺季,我们积压了大量货品无法出手,前几天复工后急需资金周转,市场发展中心给我们送来了‘及时雨’”洽谈会现场,郑州正盛酒业有限公司相关负责人王先生告诉记者,他当天和三家银行进行了投资洽谈,已初步达成资金意向,签约后,将为公司后续发展提供强劲支撑。

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)3月31日上午,郑州市市场发展中心举行“三送一强”暨优化营商环境银商对接洽谈会,为银行、市场、商户搭建资金供需平台,缓解郑州商贸市场资金压力,加快市场全面复工达产,助推实体经济转型升级和高质量发展。

本次洽谈会的召开,让市场和商户看到了郑州市市场发展中心支持企业尽快复工复产、高效优质发展的决心,也为全市商贸市场发展及转型升级鼓足了干劲。

“接下来,市场发展中心将以此次洽谈会为契机,持续开展‘三送一强’活动,主动当好‘店小二’,做好市场复工达产、持续发展的服务员、监督员、指导员和宣传员,推动银商合作不断探索新模式,切实帮助市场增强抗风险能力,为郑州打造更高水平的高质量区域增长极提供重要的产业支撑。”郑州市市场发展中心相关负责人表示。

实现“上车即就诊”

经开区一企业 开发出5G负压救护车



本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 柴琳琳 经开时报 杨勇 通讯员 邵华文/图)为应对新冠肺炎疫情,经开区辖区企业也带来了硬核力量。其中,河南森源鸿马进军医疗救护领域,从立项到生产,快速开发出“5G+”智慧化的负压监护型救护车。

昨日,5G负压救护车下线揭幕仪式举行,一辆崭新的负压救护车让人眼前一亮。

据了解,负压救护车主要用于传染病人的急救和转运,其原理是在救护车内部增加负压舱或负压设备,使救护车内部空气压力小于外部,空气只能流进,不能流出,进入救护车的空气会经过过滤设备和消杀设备再排出车外,这样就避免了细菌和病毒的扩散。从外观上看,这款负压救护车和普通的急救车并无差别,但通过在车上加载5G网络,让它拥有了众多“超能力”。车上高清实况视频能够同步回传,画面清晰流畅,车上急救人员和医院医生能够“面对面交谈”。车上病人的所有信息都可以和医院内共享,这样医院的检查专家、专科会诊专家等就可以共同诊治病人,实现“上车即就诊”。